



Errata nº 001/2024

RETIFICA O EDITAL Nº 004/2024

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Agroecologia, Mestrado Profissional, informa a seguinte retificação do EDITAL nº. 004/2024, referente ao processo seletivo discente para ingresso no curso de Mestrado em Agroecologia do PROFAGROEC em 2024, publicado no site do profagroec@uem.br em 02 de março de 2024.

No item 1 do edital, onde se lia:

Maria Christine Berdusco Menezes	Patricia Izabel Benedetti
----------------------------------	---------------------------

, leia-se:

Maria Christine Berdusco Menezes	Wescley Renê da Silva
----------------------------------	-----------------------

E no item 3 do edital onde se lia:

Não Classificado	Wescley Renê da Silva
------------------	-----------------------

, leia-se:

Não Classificado	Patricia Izabel Benedetti
------------------	---------------------------

A Coordenação ressalta que a presente alteração foi enviada por e-mail aos interessados inscritos no processo seletivo, além de ser publicada no site do programa em 04 de março de 2024.

[Antonio Carlos Saraiva da Costa](#)

Coordenador adjunto do Programa de Pós-Graduação em Agroecologia